
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) představilo nový 
informační a motivační videoprojekt o Evropském sociálním fondu v ČR 
(ESF). Slavnostní premiéra filmu „Nová šance pro Vás“ proběhla dne 29. března 
2006 v pražském kině Evald. Projekce byla spojena s neformální diskusí, které se 
zúčastnili zástupci  MPSV.  

 
Film je rozdělen na dvě části. První „Nová šance pro Vás“ představuje 

Evropský sociální fond v ČR a úspěšné projekty, jejichž předkladatelé získali 
finance z ESF. Druhá část „Jak získat podporu“ je praktickým návodem, jak 
postupovat při psaní a předkládání projektů. Veřejnost může film zhlédnout 
zdarma 5. dubna 2006 od 10 do 12 hodin a 11. dubna 2006 od 15 do 17 hodin 
(kino Evald, Národní 28, Praha). I na těchto projekcích budou pracovníci MPSV 
připraveni podávat potřebné informace. Zájemci tak budou mít jedinečnou 
příležitost lépe porozumět problematice a získat řadu praktických rad. Film bude 
dostupný také všem uživatelům internetu na webových stránkách MPSV – 
www.mpsv.cz a na oficiálních webových stránkách Evropského sociálního fondu 
- www.esfcr.cz.  

 
Tento multimediální projekt vznikl ve studiu MEDIA FILM – Ladislava 

Kaboše, které zvítězilo ve výběrovém řízení, vypsaném MPSV. Série filmů 
zpřístupňuje srozumitelnou a úsměvnou formou svět málo pochopitelných 
zkratek, pojmů a logiku myšlení Evropské unie, oblastí podpory ESF a 
přináší i praktický návod, jak vyplnit a předložit formulář žádosti o podporu. 
Herci Vanda Hybnerová a Saša Rašilov překládají „eurospík“ do srozumitelného 
jazyka s laskavým  humorem a vydatně jim při tom pomáhá animovaná ESF-
postavička „BeneBene“.   

 
V České republice žije mnoho kreativních lidí, schopných vytvořit a 

zrealizovat zajímavé projekty. Evropský sociální fond je novou šancí, která 
umožní tyto projekty uskutečnit. V rámci ESF jsou a budou na podporu 
zajímavých projektů k dispozici miliardy korun. ESF je základním finančním 
nástrojem na vyrovnání rozdílu životní úrovně v jednotlivých státech a regionech 
EU a pomoc je směřována k jednotlivci. Prostředky, které ČR získala pro období 
let 2004 – 2006, ještě stále nejsou rozděleny. Výběr všech projektů pro toto 
období skončí v roce 2006. Důležitou informací je, že realizátoři projektů 
nemusejí hledat spolufinancování, ESF nabízí 100% financování. 

 
V ČR je půl milionu nezaměstnaných a projekty ESF napomáhají tento 

problém řešit. Podporu lze využít v řadě oblastí, jako je například vzdělávání, 
zvyšování zaměstnanosti a zaměstnatelnosti, sociální začleňování, vyrovnávání 
příležitostí na trhu práce a výzkum. Prostředky jsou určeny i na ekologii, rozvoj 
informačních technologií, boj s diskriminací všeho druhu a v neposlední řadě také 
na podporu malého a středního podnikání.  
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


